

С визитом
на «Венту»

с. 2

Кто сердцу
ближе всех

с. 2

Первый в жизни
турнир

с. 7

По горячим
следам

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

1 марта
2012

РЕЗОНАНС

№ 9 / 1038



Стильное дефиле.



«Зажигаем от души!»



А. Кокоулин: «Я вас люблю!».

23 февраля во Дворце культуры прошел традиционный городской конкурс «Парни нашего города», приняв участие в котором вызвались самые смелые и обаятельные парни Нижней Туры. Они за короткий срок научились петь, танцевать, общаться с публикой. И все для того, чтобы подарить пришедшим на конкурс горожанам положительные эмоции.

Красочное действо началось с ярмарки. Под русскую народную мелодию на сцене замелькали персонажи в ярких народных костюмах, предлагая свой товар: петушки да гребешки, яблоки и побрякушки, пирожки, коврижки... Со сцены раздавалось: «Подходи, детушки!» И вот перед зрителями появились шесть нарядных удалых молодцев. Прогули-



«Давай налетай, товар разбирай!».

Конкурс

Парни все мы местные — городу известные!

ваясь на ярмарке, они заметили красавицу Настеньку и влюбились в нее. Ей по сценарию предстояло выбрать из

них, красавцев, молодцев да удалцов, себе жениха. На помощь девушке пришла сваха, попросившая парней показать себя в различных конкурсах.

И началось представление! Первым вызвался очаровать Настеньку **Юлиан Липовец** (СОШ № 3). Ей он гордо заявил, что победа будет только за ним, так как не зря его в честь Юлия Цезаря назвали. Вслед за ним появился **Егор Лужбин** (СОШ № 3), признавшийся, что скромнее его в мире нет никого. **Артем Кокоулин** (Нижнетуринская гимназия) поведал, что умен да очень силен, еще и гитару освоил. **Евгений Баронов** (Дворец культуры) прослыл скомо-рохом, мечтает стать

гением, ну а пока что массовик-затейник. **Георгий Косолапов** (СОШ № 3) дурака не ваяет, мяч по полю гоняет и любит стряпню. Романтик **Егор Прокудин** (Нижнетуринская гимназия) Насте про звезды твердил, признался, что страстно ее уже полюбил. Затем каждый из парней продемонстрировал девушке и зрителям свое умение петь, танцевать, общаться с залом и придумывать интересные конкурсы. Но и этого свахе показалось мало... Раздав парням ярмарочный товар, она отправила их к зрителям да строго наказала, чтобы без выручки не возвращались. Но парни и тут оказались на высоте.

В конце конкурсной программы участники в строгих костюмах вышли на подиум. Пока жюри советовалось, за дело взялись зрители, определяя победителя в ярмарочном бюллетене. А зрителей в это время развлекали «восточные» красавицы из клуба «Хабиби».

В итоге Парнем нашего города (по сценарию конкурса женихом Насте) был назван **Артем Кокоулин**. Приз зрительских симпатий достался **Юлиану Липовцу** (СОШ № 3). Остальным участникам конкурса были вручены ценные подарки и дипломы.

А. БУЙБАРОВ.
Фото автора.

Марафон-2012

По дороге — с ветерком!

В Нижней Туре 23 февраля состоялся 34-й традиционный легкоатлетический пробег, посвященный Дню защитника Отечества. Организатором марафона выступил физкультурно-оздоровительный клуб «Вита» и его бессменный руководитель, он же основатель пробега Владимир Петрович Сюезев.

Сбор бегунов состоялся ранним морозным утром у здания местной городской администрации. Перед стартом Владимир Петрович поздравил всех собравшихся с праздником, провел инструктаж, пожелал спортсменам счастливого пути и дал старт соревнованиям. Легкоатлеты бежали, как и прежде, по маршруту «Нижняя Тура — Ис»; в пробеге участвовало 30 спортсменов в возрасте от 11 до 63 лет. Самым старшим участником соревнования оказался **Сергей Захаров**. Среди молодежи первым прибежал **Вячеслав Пырх**, вслед за ним финишировали **Евгений Исаев** и **Денис Лелеков**. С хорошим

результатом прошел всю дистанцию самый юный атлет, участвовавший в забеге, **Андрей Ярин**.

Владимир Петрович отметил, что с каждым годом количество участников марафона увеличивается, меняется поколение, меняется у ребят отношение к спорту, и это очень радует. «Наше мероприятие проводится с целью вовлечь ребят в спорт, чтобы они с пользой проводили свободное время и чтити защитников Отечества. А призами и подарками для участников всегда выручают наш ДОСААФ в лице **А.И. Морозова** и руководитель отдела по молодежной политике администрации НТГО **Светлана Соломахина**.

В конце забега спортсменов тепло встречали на Ис, администрацией поселка было организовано чаепитие со сладостями, в ходе которого всех участников наградили памятными подарками.

А. АЛЕКСАНДРОВ.
Фото автора.

